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DER SPIELBETRIEB BENÖTIGT STARKE PARTNER WIE SIE!

Unterstützen Sie uns bei der Förderung des Leistungssports, der nachhal
tigen Jugendarbeit sowie dem Erhalt unseres sozialen Engagements, damit 
wir auch künftig zu den führenden Vereinen in Deutschland zählen. Wir 
bieten weit mehr als nur eine sportliche Heimat – wir schaffen Gemeinschaft 
und Perspektiven.

Die Neunkirchen Nightmares freuen sich auf eine langfristige Partnerschaft 
mit Ihnen und würden Sie gerne persönlich bei einem unserer Heimspiele 
willkommen heißen.

Unser Förderverein ist als gemeinnützig anerkannt. 
Spenden können selbstverständlich quittiert und 
steuerlich geltend gemacht  
werden. Viele unserer Projekte 
werden durch das Engage-
ment von Mitgliedern und 
ehrenamtlichen Helfern reali-
siert, wodurch wir Ressourcen 
effizient einsetzen können.

Auf eine erfolgreiche 
Zusammenarbeit!

ERFOLGREICHER SPITZENSPORT 
AUF HOHEM NIVEAU

VEREINSGESCHICHTE, BEDEUTUNG UND MITGLIEDERENTWICKLUNG 
DER NEUNKIRCHEN NIGHTMARES

Die Neunkirchen Nightmares wurden 1991 als Baseballabteilung des Turn-
vereins 1908 Neunkirchen e. V. gegründet. Der Turnverein zählt heute rund 
1.200 Mitglieder und ist tief im Breitensport verwurzelt und trägt aktiv 
zum sozialen und gesellschaftlichen Leben in Neunkirchen-Seelscheid 
bei. Die Neunkirchen Nightmares haben sich innerhalb dieses traditions
reichen Vereins zu einer wichtigen Sporteinheit entwickelt und stehen für 
Engagement, Gemeinschaft und sportliche Entwicklung.

Aktuell zählen die Neunkirchen Nightmares rund 120 aktive 
Mitglieder. Der stetige Anstieg der Mitgliederzahlen ist 
eng verbunden mit den sportlichen Erfolgen, der hohen 
Qualität, den Trainingsbedingungen, dem starken 
Gemeinschaftssinn sowie der attraktiven Spieltags-
kultur. Verschiedene Aktivitäten zur Nachwuchs-
förderung, Schnuppertrainings sowie gemein-
same Projekte mit umliegenden Schulen und 
Vereinsveranstaltungen stärken die regionale 
Verankerung und sichern die langfristige Entwick-
lung des Vereins.



SPORTLICHER ERFOLG UND ÜBERREGIONALE BEKANNTHEIT

Die Baseball- und Softballabteilung ist seit vielen Jahren ein fester und 
unverzichtbarer Bestandteil des deutschen Baseball- und Softballsports.  
Als Traditionsverein blicken die Neunkirchen Nightmares auf eine außer
gewöhnlich erfolgreiche Vereinsgeschichte zurück. Insbesondere die Soft
ballerinnen zählen seit Jahrzehnten zur nationalen Spitze.

Die Softballmannschaft wurde 8x Deutscher Vizemeister und konnte 
zudem 5x den Deutschlandpokal im Softball gewinnen. Auf internationaler  
Ebene nahmen die Neunkirchen Nightmares an 6 Europapokal-Wett
bewerben teil und erreichten dabei herausragende Erfolge, darunter der 
Gewinn der Silber- und Bronzemedaille. Diese internationalen Platzie- 
rungen unterstreichen die sportliche Leistungsfähigkeit und den ho-
hen Stellenwert des Vereins auch über die Landesgrenzen hinaus. Seit 
2005 sind die Nightmares ununterbrochen in der Softball-Bundesliga  
vertreten und stehen dort für Kontinuität, Leistungsstärke und professio-
nelle Strukturen.

Auch im Baseball konnte der Verein Maßstäbe setzen: Die Herrenmannschaft 
spielte über 4 Jahre in der Baseball-Bundesliga sowie seit 10 Jahren unun-
terbrochen (insgesamt 13 Jahre) in der 2. Baseball-Bundesliga und etablierte 
sich damit nachhaltig in den höchsten nationalen Wettbewerben.

Die regelmäßige Teilnahme an hochklassigen nationalen und internationalen 
Wettbewerben hat dazu beigetragen, dass sich der Name „Nightmares“ 
weit über die Region hinaus einen exzellenten Ruf erarbeitet hat. Diese 
überregionale und internationale Präsenz sorgt für eine hohe mediale 
Aufmerksamkeit sowie eine starke Reichweite – sowohl bei Live-Veran
staltungen als auch über digitale Medien.

Für Sponsoren und Partner bedeutet dies eine attraktive Plattform zur 
Präsentation ihrer Marke. Die Neunkirchen Nightmares stehen für sport
liche Spitzenleistungen, Teamgeist, Verlässlichkeit und nachhaltige 
Vereinsarbeit – Werte, die eine starke Grundlage für erfolgreiche und lang-
fristige Partnerschaften bilden.



NACHWUCHSARBEIT, IMPORTSPIELER:INNEN  
UND SPORTLICHE PERSPEKTIVEN 

Ein zentraler Schwerpunkt der Vereinsarbeit liegt in der intensiven 
Nachwuchsförderung, die nahezu vollständig durch ehrenamtliches 
Engagement getragen wird. 

Das Besondere ist die nachhaltige Nachwuchs- und Talentförderung.  
Über alle Altersklassen hinweg stellten die Neunkirchen Nightmares 
zahlreiche Nationalspielerinnen sowie NRW-Auswahlspieler:innen, die 
den Verein auf Landes-, Bundes- und internationaler Ebene repräsentierten.  
Diese kontinuierliche Entwicklung von Spitzenspielerinnen belegt die hohe 
Ausbildungsqualität und das langfristige sportliche Konzept des Vereins.

Ergänzend dazu setzen die Neunkirchen Nightmares gezielt auf Import
spieler und Importspielerinnen, u. a. aus den Baseballnationen Kanada, 
USA oder Japan, die ihre internationale Erfahrung in den Trainings- und 
Spielbetrieb einbringen. Sie tragen maßgeblich dazu bei, das sportliche Ni-
veau im Verein weiterzuentwickeln, junge Spielerinnen und Spieler zu för-
dern und neue Impulse in Technik, Taktik und Spielkultur zu setzen.
Durch diese Kombination aus Nachwuchsarbeit, internationalem Know-
how und starkem Teamgeist verfolgen sowohl die 1. Herrenmannschaft 
als auch die 1. Damenmannschaft ambitionierte sportliche Ziele für die 
kommenden Spielzeiten.

GEMEINSCHAFT, EHRENAMT UND INFRASTRUKTUR

Der außergewöhnlich hohe Zusammenhalt innerhalb der Neunkirchen 
Nightmares zeigt sich besonders eindrucksvoll in der vereinseigenen 
Infrastruktur. Die gesamte Baseball- und Softballanlage wurde in großen 
Teilen durch gemeinschaftliches, ehrenamtliches Handeln realisiert.  
Mitglieder, Eltern, Freunde und Unterstützer haben unzählige Arbeitsstun-
den in den Bau des Clubhauses, die modernen Trainingsbereiche sowie 
eine überdachte Schlaghalle investiert.
Die Anlage ist nicht nur sportlicher Mittelpunkt, sondern auch ein lebendiger 
Treffpunkt für Mitglieder, Familien, Fans und Gäste. Sie steht sinnbildlich für 
das starke Wir-Gefühl und die Identifikation mit dem Verein.



FANS, SPIELTAGE UND MEDIALE REICHWEITE

Die Heimspiele der Neunkirchen Nightmares werden regelmäßig von zahl
reichen Zuschauerinnen und Zuschauern begleitet. Eine engagierte und 
wachsende Fanszene sorgt für eine besondere Atmosphäre bei den Spielen 
und stärkt die Bindung zwischen Mannschaft, Verein und Region.

Zusätzlich werden Spiele der Softball-Bundesliga per Livestream über-
tragen, wodurch die Nightmares auch überregional und digital sichtbar 
sind. Diese mediale Präsenz bietet Sponsoren attraktive Möglichkeiten, ihre 
Marke sowohl vor Ort als auch online zu präsentieren.

Ein weiterer fester Bestandteil der Spieltage ist das vereinseigene Catering, 
das ebenfalls ehrenamtlich organisiert wird. Es trägt wesentlich zum positiven 
Spielerlebnis für Fans, Gäste und Auswärtsteams bei und macht die Heim-
spiele zu echten Sport- und Gemeinschaftsevents.

DER VEREIN DER HERZEN – FAKTEN:

1991 VON EIN PAAR JUGENDLICHEN GEGRÜNDET

IM EHRENAMT ORGANISIERT

ÜBER 120 MITGLIEDER

8x DEUTSCHER VIZEMEISTER SOFTBALL

5x SIEGER DEUTSCHLANDPOKAL

EUROPAPOKAL SILBERMEDAILLE & BRONZEMEDAILLE

ÜBER 20 JAHRE SOFTBALL BUNDESLIGA

5 JAHRE BASEBALL BUNDESLIGA

9 JAHRE 2. BASEBALL BUNDESLIGA

DIVERSE NRW-MEISTERTITEL IM JUGENDBEREICH

NATIONALSPIELERINNEN SOFTBALL & NRW-AUSWAHLSPIELER:INNEN

DAMEN 1 | 1. BUNDESLIGA SÜD

HERREN 1 | 2. BUNDESLIGA NORDWEST

DAMEN 2 | VERBANDSLIGA NRW

HERREN 2 | BEZIRKSLIGA

HERREN 3 | BEZIRKSLIGA

U19 SOFTBALL | NRW-LIGA

U15 BASEBALL | LANDESLIGA NRW

U12 BASEBALL | LANDESLIGA NRW

U10 TOSSBALL | LANDESLIGA NRW

TAXIS | ELTERN- UND SPASSTEAM

UNSERE TEAMS



UNSERE BASEBALL- UND 
SOFTBALLANLAGE

DER MITTELPUNKT UND DAS HERZSTÜCK DER NIGHTMARES

Spiel- und Trainingsbetrieb, Teamabende, Grillfeste, Saison-Abschlussparty 
mit Feuerwerk – dies alles findet auf unserer Anlage statt und ist für viele ein 
zweites Zuhause geworden. Egal ob man selber spielt, seinen Kindern oder 
dem Partner zusieht oder einfach nur als Fan kommt, auf der Baseball- und 
Softballanlage der Nightmares ist jeder willkommen.

Die komplette Baseball- und Softballanlage wurde 2005 in Eigenregie und 
eigenen finanziellen Mitteln errichtet und seitdem stetig erweitert und aus-
gebaut. Durch unzählige ehrenamtliche Helferstunden, Spenden und die 
Unterstützung von Mitgliedern, Eltern, Freunden und Handwerkern haben 
die Nightmares nicht nur eine Sportstätte sondern auch einen Treffpunkt 
geschaffen, wo man sich gerne trifft und sich wohl und heimisch fühlt.

WARUM SIE ALS SPONSOR WICHTIG SIND:

Unsere Arbeit – insbesondere im Bereich der Jugend
förderung – ist ohne engagierte Partner aus der Wirtschaft 
nicht möglich. Als Sponsor leisten Sie einen entscheidenden 
Beitrag dazu, jungen Menschen nicht nur sportliche Fähig-
keiten zu vermitteln, sondern auch Werte wie Teamgeist, 
Fairness, Disziplin und Verantwortung.

Durch Ihre Unterstützung ermöglichen Sie:
» eine qualifizierte und nachhaltige Jugendarbeit.
» die Anschaffung von Trainingsmaterialien und Ausrüstung.
» die Ausbildung von Trainerinnen und Trainern.
» �die Teilnahme an Wettkämpfen, Turnieren und  

Gemeinschaftsaktivitäten.

Gerade im Jugendbereich ist kontinuierliche Förderung von großer 
Bedeutung. Sie schafft Strukturen, Perspektiven und soziale Bindung – 
oft weit über den Sport hinaus. Als Sponsor helfen Sie dabei, Kindern und 
Jugendlichen einen sinnvollen Ausgleich zum Alltag zu bieten und sie in 
ihrer persönlichen Entwicklung zu stärken.

Gleichzeitig profitieren Sie als Sponsor von einer positiven öffentlichen 
Wahrnehmung, regionaler Präsenz und der Verbindung Ihrer Marke mit 
Nachhaltigkeit, Engagement und Nachwuchsförderung.
Gemeinsam investieren wir in die Zukunft – in unsere Jugend.



EVENTS – AUF DER ANLAGE IN WOLPERATH

Neben dem regulären Spielbetrieb unserer derzeit zehn Mannschaften 
herrscht auch während der gesamten Sommersaison reges Leben auf unserer 
Vereinsanlage. Ergänzt wird unser sportliches Angebot durch Feriencamps 
sowie verschiedene Verbandsturniere. Darüber hinaus veranstalten wir  
seit über 25 Jahren unser traditionelles Amateurturnier „Unser Dorf spielt 
Baseball“, das jährlich mehr als 150 Teilnehmende begeistert.

» TURNIERE Nachwuchsbetrieb, Bundesliga, BBQ-Liga
» SPIELBETRIEB mit unseren aktuell zehn Mannschaften
» �„UNSER DORF SPIELT BASEBALL“ seit 1998 Hobbyturnier mit über 150 

Teilnehmern - Spaß für Familien, Freunde, Arbeitskollegen und Nachbarn
» �2 Sommercamps seit 2000 jährlich jeweils zu Beginn und am Ende der 

Sommerferien (3 Tage)
» Herbstcamp seit 2023 in den Herbstferien (2 Tage) 
» Spezielle Workshops/Clinics (auch für auswärtige Mannschaften)

SCHULPROJEKTE

Unser Ziel ist es, den Baseballsport in unserer Region weiter zu etablieren 
und Menschen jeden Alters für Bewegung und Gemeinschaft zu begeistern.
Dafür arbeiten wir auch eng mit den Schulen im Umkreis zusammen. Ob 
Projekttage auf den Schulsportplätzen, Schnupper-Einheiten bei uns auf der 
Anlage oder sogar ganze Schulturniere.

» �Jedes Jahr zahlreiche Schulprojekte mit umliegenden Grund- und 
weiterführenden Schulen

» �Schulturniere in Kooperation mit der Gesamtschule Neunkirchen
» Teilnahme an Projekttagen-/wochen

EXTERNE VERANSTALTUNGEN

Auf diversen Festen im Umkreis (Stadtfest Hennef, Frühlingsfest 
Neunkirchen, Seelscheider Sommer) sind wir präsent mit einem Info-Stand 
und Batting-Cage (Schlagkäfig). Jedes Jahr gibt es mehr als 500 Interessierte, 
die einfach mal ausprobieren wollen zu schlagen. Viele Kinder, die es dort 
packt, werden Teil der Nightmares.
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SPONSOREN-PAKETE

BRONZE „SPONSOR“
Einstiegspaket für lokale Partner: Grundlegende Sichtbarkeit online,  
auf Social Media und bei Heimspielen.

» Logo-Präsenz auf der Vereins-Homepage
» Anzeige in der jährlichen Vereinszeitschrift „Nightmares Hotbox“
» �Erwähnung in ausgewählten Spieltagsposts auf Social Media
» Werbeaufsteller bei Heimspielen
» Spielfeldbanner (klein)

SILBER „PARTNER“
Mehr Sichtbarkeit durch größere Werbeflächen, Livestream-Präsenz und 
verstärkte Social Media-Einbindung.

» Logo-Präsenz auf der Vereins-Homepage
» Anzeige in der jährlichen Vereinszeitschrift „Nightmares Hotbox“
» Social Media-Nennung bei Spieltagsposts
» 1 exklusiver Heimspieltag
» Werbeaufsteller bei Heimspielen
» Spielfeldbanner (mittel)
» Priorisierte Bannerplatzierung
» Werbung im Livestream aller Heimspiele

GOLD „PREMIUM-PARTNER“
Premium-Präsenz mit starker Markenbindung: Trikotwerbung,  
First Pitch und exklusive Teamintegration.

» Logo-Präsenz auf der Vereins-Homepage
» Anzeige in der jährlichen Vereinszeitschrift „Nightmares Hotbox“
» Social Media-Nennung bei Spieltagsposts
» 1 exklusiver Heimspieltag
» Werbeaufsteller bei Heimspielen
» Spielfeldbanner (groß)
» Priorisierte Bannerplatzierung
» Werbung im Livestream aller Heimspiele
» Trikot- oder Sportbekleidungswerbung
» Exklusive Werbung bei Spieler- und Teamvorstellungen
» First Pitch bei einem Heimspiel
» Möglichkeit zu Team-Meetings mit Sponsoren

10 10

Hier könnte Ihr Logo 
platziert werden!

Hier könnte Ihre
Werbung platziert 

werden!

Hier könnte 
Ihre Werbung 

platziert 
werden!

Hier könnte Ihre
Werbung platziert 

werden!

ab 2.000 € pro Saison ab 10.000 € pro Saison

ab 5.000 € pro Saison

WERBEBANNER

ROLL-UP

HOTBOX ANZEIGE
TRIKOTWERBUNG
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www.neunkirchen-nightmares.de

WERBEMÖGLICHKEITEN SPONSORING
Es bieten sich für Sie viele Möglichkeiten, 
unsere Teams zu unterstützen, z.B.:
» Sportbekleidung (Trikots, Trainingsanzüge etc.)
» Anschaffung von Equipment und Trainingsutensilien
» Baumaßnahmen rund um das Spielfeld und die Anlage
» Teambuilding-Maßnahmen
» Bezuschussung von Turnierfahrten
» Know-how-Transfer durch internationale Spieler:innen

Werbemöglichkeiten finden sich z.B. hier:
» Teamtrikots mit Werbeaufdruck
» Spielfeldbanden mit Werbebanner
» Anzeigen in der Vereinszeitschrift „Hotbox“
» auf unserer Homepage
» auf Veranstaltungsplakaten
» �Werbung in unserem Livestream auf YouTube  

(geschaltet bei Bundesligaspielen und großen Events)
» bei unserem erfolgreichen Social Media-Auftritt (v.a. Instagram)

Selbstverständlich sind wir offen für Ihre Vorschläge und werden uns  
bemühen, mit Ihnen ein attraktives und individuelles Angebot zu erstellen. 
Unsere Ansprechpartner setzen sich gerne mit Ihnen in Verbindung.

DANKE FÜR IHRE UNTERSTÜTZUNG ZUR ZUKUNFTSSICHERUNG  
DER NEUNKIRCHEN NIGHTMARES!


